Legnica, 21 listopada 2017 r.

Zaproszenie do złożenia oferty

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę prasy dla Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu w 2018 r.

Zamawiający: Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
we Wrocławiu, ul. Jastrzębia 24, 53-148 Wrocław

zaprasza Państwa do złożenia oferty na dostawę prasy dla Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu w 2018 r. Oddziały WFOŚiGW zlokalizowane są we Wrocławiu, Jeleniej Górze, Legnicy i Wałbrzychu. Szczegółowe warunki realizacji zamówienia określają postanowienia załączonego projektu umowy.

1. Wymagany termin realizacji zamówienia: 1.01.2018 r. – 31.12.2018 r.

2. Kryteria oceny ofert: cena – 100 %

3. Wykonawca składając ofertę zobowiązany jest złożyć następujące dokumenty:

a) formularz oferty wg załączonego wzoru;

b) szczegółową wycenę oferowanej dostawy prasy wg załączonego wzoru;

c) aktualny odpis z właściwego rejestru, lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji, wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert;

d) pełnomocnictwa wystawione dla osoby podpisującej ofertę, do podejmowania zobowiązań w imieniu wykonawcy składającego ofertę, o ile nie wynikają z przepisów prawa lub innych dokumentów.

4.  Sposób obliczenia ceny w ofercie:

W przypadku zainteresowania realizacją należy przedstawić ofertę zawierającą cenę za cały przedmiot zamówienia w tym podatek VAT, wysokość udzielonego upustu cenowego. Oferowana cena powinna zawierać pełny zakres zamówienia i pokrywać całkowite wynagrodzenie wykonawcy związane z realizacją zamówienia. Cena oferty musi być zgodna ze szczegółową wycena dostawy prasy załączoną do oferty. 

Zmiana wynagrodzenia będzie możliwa w przypadku zmiany ceny detalicznej, stawek podatku VAT lub innych warunków związanych z dostawą zamawianej prasy. W takiej sytuacji, przed zakończeniem obowiązywania umowy, wykonawca zobowiązany będzie wystąpić do zamawiającego z propozycją zawarcia aneksu do niniejszej umowy zmieniającego wartość wynagrodzenia. W przypadku braku aneksu zwiększenie wynagrodzenia wykonawcy nie będzie możliwe. 
5. Opis sposobu przygotowania oferty:

a. ofertę należy złożyć w nieprzejrzystej i zamkniętej kopercie,

b. cena podana w ofercie powinna być podana cyfrowo i słownie, z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

6. Miejsce i termin składania ofert:

Ofertę wg wzoru stanowiącego załącznik do zaproszenia należy złożyć w terminie do dnia 30.11.2017 r. do godz. 12.30 na adres: Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska  
i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu, Oddział w Legnicy, ul. Okrzei 16, 59-220 Legnica, sekretariat.

7. Miejsce i termin otwarcia ofert:

Termin: 30.11.2017 r. godz. 13.00, miejsce otwarcia: Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu, Oddział w Legnicy, ul. Okrzei 16, 59-220 Legnica, sala konferencyjna.

8. W sprawie niniejszego postępowania można kontaktować się z pracownikiem Funduszu Panią Katarzyną Repą – Gruszczyńską, e-mail krepa@fos.wroc.pl  

Uwaga: Ze względu na wartość zamówienia (poniżej progu 30 000 euro) postępowanie nie jest prowadzone w oparciu o przepisy ustawy Prawo zamówień publicznych i jest prowadzone w trybie zapytania ofertowego, zgodnie z obowiązującym w WFOŚiGW we Wrocławiu „Regulaminem w sprawie określenia zasad udzielania zamówień o wartości nieprzekraczających w złotych równowartości kwoty netto 30.000 euro” zamieszczonym na stronie internetowej www.wfosigw.wroclaw.pl.

Załączniki:

· Wykazy tytułów prasowych będących przedmiotem zamówienia dla Oddziałów WFOŚiGW we Wrocławiu

· Wzór formularza oferty 

· Wzór szczegółowej wyceny dostawy prasy

· projekt  umowy

