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WFOŚiGW we Wrocławiu ogłasza

KONKURSOWY NABÓR WNIOSKÓW ZWIĄZANYCH Z USUWANIEM AZBESTU NA ROK 2022 
Warunki dofinansowania udzielonego przez WFOŚiGW:

1. Beneficjentem Programu może być wyłącznie jednostka samorządu terytorialnego (JST) podejmująca realizację przedsięwzięć z zakresu usuwania azbestu, która:

· przeprowadziła inwentaryzację wyrobów zawierających azbest

· posiada aktualny program usuwania azbestu zatwierdzony przez Radę Gminy 

· przeprowadza procedury związane z wyłonieniem wykonawcy zadania zgodnie z Prawem Zamówień Publicznych.

2. Dofinansowanie:

· do100 % jego kosztów kwalifikowanych dla gmin o wartości wskaźnika G
 określonego dla roku poprzedzającego rok złożenia wniosku nie większej niż 1500; 

· do 70 % jego kosztów kwalifikowanych dla gmin o wartości wskaźnika G określonego dla roku poprzedzającego rok złożenia wniosku w przedziale powyżej 1500 do 2000; 

· do 40 % jego kosztów kwalifikowanych dla gmin o wartości wskaźnika G określonego dla roku poprzedzającego rok złożenia wniosku powyżej 2000. 

3. Maksymalny koszt kwalifikowany usunięcia 1 Mg odpadu nie może przekroczyć 700 zł

4. Jednostki samorządu terytorialnego pośredniczące w przekazywaniu dofinansowania ostatecznemu odbiorcy stosują zasady pomocy publicznej  i są zobowiązane do zapewnienia zgodności pomocy publicznej z zasadami jej udzielania oraz realizacji innych obowiązków podmiotu udzielającego pomocy.
Treść Programu oraz wszelkie niezbędne dokumenty znajdują się na stronie internetowej  http://www.wfosigw.wroclaw.pl/ (zakładki: złóż wniosek/programy/azbest oraz ogłoszenia/konkursy/nabory)

Wnioski należy składać w sekretariatach Biura i oddziałów Biura Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej we Wrocławiu: 

· 53-148 Wrocław, ul. Jastrzębia 24
· 58-310 Szczawno-Zdrój, ul. Kolejowa 8
· 59-220 Legnica, ul. Okrzei 16 

· 58-500 Jelenia Góra, pl. Ratuszowy 31/32

w terminie od dnia 07 marca 2022 r. do dnia  15 kwietnia 2022 r. do godziny 153o
albo za pośrednictwem Platformy Usług Administracji Publicznej (ePUAP)
Decydujący dla zachowania terminu jest moment wpływu wniosku do odpowiednich sekretariatów Biura i oddziałów Biura Wojewódzkiego Funduszu. Dla wniosków złożonych przez epuap za za datę złożenia wniosku uznaje się datę zamieszczenia w skrzynce odbiorczej WFOŚiGW we Wrocławiu. Wnioski złożone po terminie określonym w ogłoszeniu o naborze wniosków, nie podlegają dalszej procedurze oceny i są zwracane Wnioskodawcy.
Nabór dotyczy wniosków związanych z usuwaniem wyrobów zawierających azbest w roku 2022 dla których obowiązują poniższe terminy: 

Termin zakończenia realizacji zadania wynikający z umowy pomiędzy wykonawcą zadania a beneficjentem nie może przekroczyć terminu 07 października 2022 roku. 

Podpisanie umowy pomiędzy Wojewódzkim Funduszem a beneficjentem może nastąpić po wyborze wykonawcy zadania lub po zakończeniu realizacji zadania przez wykonawcę. Ostateczny termin przedłożenia kompletu  dokumentów do podpisania umowy pomiędzy Wojewódzkim Funduszem a beneficjentem ustala się na dzień 24 października 2022 roku .
Przekroczenie terminów określonych powyżej może spowodować anulowanie przyznanego dofinansowania. 




� G- wskaźnik dochodów podatkowych gminy w przeliczeniu na jednego mieszkańca publikowany przez Ministerstwo Finansów  





